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i630s| Ste | Stis | St | fr | Sue Sris ft | SurSni be

4 -36:00| ~0»50 | -4.00 3.0 © 54,00 408,00

2 44,51 0,58 4,15 8,0 192,88 382,44

3 20,9 0,29 0,58 8.0 48,23 96,47

4 -36,00| 0,50 | -14.00 %0 54,00 408,00
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54,99 1013.35
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~ Up = 0,3581 - Ga6 -wp+0:23- W1 (¢m)

Tepioxm B=G
. 407255, . 10-2 A0 (2600 whe?- : :
Use = 03540252 12,86 102 B2+ 20— = [(-36:00: wi +2- 9,00 wei] ~

;oo . |
~ Uhp= 025:57 + 2,86 52 -0,46- Wp+0,23- WP (0m)
Utse = 0575 - 0,50- 0,46- 0538 +0,23- 0,30=0.2F cvn

UZ‘)P = 0739 0-50+2,86- 0250 -0,46- 0:38+0.,2%- 0:31=4,70 cm

Ixhpa M



L 3

e’o
8.0
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TapdSuypa 43: Zrratrm tAactuss ypappm UsP 100 Gopla b 6x. 12,
Qlveran: £3=2.1- 10 tm? )

= 8,0 L - DX 41 = 'm3~
EdVe.p (E.“_) L. 8.00). (-32.00)= 365,44 +

~ Ug:P=4,60-10"2m = 4,60 “om )

Mpoxn A=6

¢H thiowon s ypapris T uoDituw 6rvi SedOvon AG  tTauwioEuw 96 STouatd -
6mamns Augpucns Souoh AG , dva: Unem:f%ﬁ%ﬂ_ w (U=6 > M=-32,00, w=wh)
omb ey Snoia. npowsttus Bicwom s Poetits ypauuds Um 6t Nipiomi AG :

: :
Usm = Uasom wﬁw=[ﬂ%}—m—w] sy ~ [Um = —(fg—’?o_%—q;w
&novl opidvra rpobodm wo_Lae.

Ve = 4:60107 1+ %% ‘W~ Up =460 E1-230- wh  (cm)

Tepioxt G+B

U,r=4,w-46‘.zé+%wn ~ Up=460-55 +0,81- wer  Ccm)

L] 851 | 81 | 4608 | whH |-2:30.wh|Uie (em)
A 0 1,00 0 0 [a] 0O
1102 )| 035| 145 0:33 0,36 0,39

2 050 | 050 2,30 0,38 .81 1,43

3| 0| 025 3,45 0,23 0,53 2,9

G | 4,00 0 4,60 (o} o] 4,60

i % 2 | 46082 | wes | 0,84 wee | Vise (em)
+ | 025 | O35 245 022 0,18 3,63

5| 050 | B0 2,30 0,31 0:25 2,55

6| 0,75 | 025 1,15 0,22 0,18 1,33

B| 00| O o) 0 ) =]

Tivauas. 41.1

Tapaduypn 48: Zntedrust tdacuunh ypopm Usf 100 Gopia tob ox. 143 ya ub &-
ubdoudes TP ToUS:
1. E3=3.50 40 tm? > £ R=3.15-10%t
2. 3=Joo (Souds dnsipovponie dé‘pdvuas) > EtFr=345 104t
3. E1=3:57.40% tnf 5 Fr=Fo (pdBos dntjoov duboon)



+ 4,0 ¥ 8,0 + 4,0—F
+
16,00 S:P = ’onot

-4,00

g S
i
"
[T
]
[*]
(o]
o~

Zxhpa. 43

® & ® &



a7

4 . 4 R 4 . (- R
Uce= £5 -8:0 3 (-~ 4.00)- 16,00+ Fiz 0:50- (-8.00). 2.0 ~»

~ uc,p=-g—3-140,6?—ﬁ-6,00 ()

Uee=0+ — (-14:00 }+(-800)- &0 ~ Vs, -16:00 ()

-4

P= EzFz
- . LA e . 4 (- . ~

Un,p-—é-:-,\ 8,0 - 5 +(-400)-16:00+ <L -(-1,50)- (-8,00)- 2.0

g Ump:—é)—-i?OJG?-f Edt'Ft-24-aOO {(m?)

TTepoxn  C+A

Usp =Ve.p 'gi
Tlipoom ~ A+B

Uhe =Usae - gz +—8’—0——é—%’ﬂ wer ~ VU,e=Us.p- gz+—-— 341,33 Wes

EEPLOX?; B=D

U)P: UBaP 'gé +1}D7P 'g3

EJ= 3,57 404 tm’ > EzFr=3.15-10% 1
Voe 2-5.03 mm B2 =05 mwm » Upr=-4,02 mm
A Up =-503 81 (mwm)
A+B: Up =051 62 + 9,56 . wes (vm) ~ UtP=322 wmwm
B=D: Uip=051.85-4,02- 85 (omem)
J=do 3 EzFr=2,45. 10¢t |
7enudn 18w ;,m&vilﬁumé &oos é—Jj/VbL MpdS > %1 Souos CD 6TpEGEIU XW-
pis vd TLGPQ#OPQ?UJVEIGL Zuvenios n actwum XP“P‘W” Ur dwou pia ed-
%da ypoppm 100 yid v npocdiopiopd ™ Anarotvias of budicus Sdo
onpduy hs Souod CD.
Vese = ~0:25 amm > Uﬁ)f’:@
£3=35% 104 {tm® » Fr=

E;l 56,i9telr = 50 Al 1op = ‘EmPAEnL = » Moa=@-

UC’)P =-4,18 mw > UBP =0 > U =-d38 +nm
CzA: Up=-418-81  (amm)
AFD: U =956-Wr1  (mm) ~ ULrz296 mwm
B=D: Up=-4%8-5  (mm)




98
8. YTIEPZTATIWOI POPEIL

81. 0 Boduos srauuwhs Aopotas

‘0 Ggoptas 5vopd3f.ro4 SntpeaTwos Zh swnuds  Adpows Stav Exe TLEPLEBOTEPES
pd88ous ( ESwreepuis 7 lowupwis) &no odus nov anouwiveu yd Thv 6TE-
pemt 61rpbn tov. O dpDpos m T i ntov pdBun dvopddin baducs stau-
uvs dopiotias. Juvends 6i €va Ungpetatwod  gopda pé bodus satwns Gopuwi-
as m bndpxow m 6muua  hopiem v dmepap Do pf_p’an.imf': ouvE xuon L -
voviou pepud Mopadtypam  popGuEms uax Ynodoyopod 100 badyod cramus -

opwras Onipemtudv Gopfun .

m=0

Zxm pa B.1L

[l v BBiAuen Evds STEPETATUOD GOPID. ATIOUTODVIOUL TOGES ibous fastudTmos
dea Avau w0 SnegpdpDpa pryeon. OL oo bacues pedoSor EruAuons Tin UMIPLTATILLY
Gopluv tlvow:

1. 7 piBoSos Suvdpmr

2. # puifoSos weTawmouw



